
فتـــــرة أولـــى

مادة الرياضيات

الصف السادس

Download App

SMART
STUDENT



 

                  المادة  : الرياضيات                                    نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى                  وزارة التربية             
                                                             ساعتانالزمن :                            السادس الصف التعليمية            الجهراءالادارة العامة لمنطقة 

 أوراق  7عدد الأوراق :          م 2024 – 2023العام الدراسي : التوجيه الفني للرياضيات           

                                                     

 ( أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل في كل منها )       :أسئلة المقال 
 

            :السؤال الأول    
 

  أوجد الوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات التالية :         ) أ (   
 

                               3  ،4  ،6   ،5  ،3  ،5  ،10  ،12   
 الترتيب :           

 
 الوسيط :         

 
 المدى :         

 
 المنوال :         

 
    
 وفي اليوم الثاني     2م  127.3الأول   عملت جماعة على رصف طريق ، فرصفت في اليوم     )ب(    

 .  أوجد ما رصف في الأيام الثلاثة .    2م 372.47وفي اليوم الثالث      2م  238             
 

                 

  
 
 
 
 
 

  استخدم البيانات على الرسم ثم أكمل :  )جـ(      

 
 قياس ) ل ص ع ( =           

 
 السبب :            

 
 قياس ) ص ل ع ( =            

 
 السبب :           
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 م 2024/    2023العام الدراسي  السادسللصف  نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى  تابع

 

       :السؤال الثاني  

                             
 3إلى   1التمارين من استخدم التمثيل بالأعمدة المبين أدناه لتحل   ) أ (   

                             
 ؟ أي كاتب أصدر أكبر عدد من الكتب   -1

                        
 بكم يزيد عدد الكتب التي أصدرها الكاتب الثاني  -2

 
 عن عدد تلك التي أصدرها الكاتب الثالث ؟  

                             
 ما المتوسط الحسابي لعدد الكتب التي   -3

 أصدرها الكُتاب الثلاثة ؟ 
 
 

        
 أوجد الناتج :    )ب(    
 
 
 

                200 158 
 119 678ــ              

 

 
 
 

        
 ما يلي : أكمل    )جـ(   
 
   7،  3  صغر للعددين الأ كالمضاعف المشتر   

                                        
    3  : ........................................... 

           
    7  : ........................................... 

           
 :  المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ ( 
 

        ..................................................... .... 
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     م2024/    2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع                

  

 :السؤال الثالث 
                 

 (    أوجد الناتج : ) أ    
 

              
            6.21    ×0.03     
 
 

 

 

 

 
 
 ثم اكتب  < أو > أو =  مكان الفراغ : قارن   () ب   
 
 
 
 
 
 
 
 
 ي :  تأكمل الجدول الآ    )جـ (    
 

  

 سمالا الرمز

  جـ ب

  جـ ن

  جـ ي

  د ب 
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 م 2024/    2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع               
 

 السؤال الرابع:  
                            

 ثم أجب :  أنظر إلى الشكل المقابل  ) أ (    

                   = قياس ) د و هـ (           
 

          السبب :           
 

                                        قياس ) و هـ ي ( =           
     

                                            السبب :           
 
 

                   
 أوجد ناتج القسمة :   (    ) ب (

 
           26.08     ÷0.8   

  
 
 
 
 
 
 
 

      
 
 

 وجد ناتج ما يلي : ا     )جـ ( 

           
 17 –  (3   +1     ) ÷2  

 
 
 
 
 
 
 
 3 
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 م 2024/    2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع                
  

 : : البنود موضوعيةالسؤال الخامس  
 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  أ      ( عبارات ظلل4إلى )( 1في البنود من )    أولاً: 
    إذا كانت العبارة خاطئة.  ب      ظلل                                                 
 
 
 

   4الفئة يساوي  فإن طول   14إلى أقل من   10إذا كان الفئة من  ( 1)
 

 
 
 
 
 

 (2     )2.5  +  0.7       <8 – 4.5       
                                                                                 

 
 
 
 
 

   27تساوي      9× ب  عندما   ب =  3قيمة التعبير الجبري      ( 3) 
                                                                            

 
 
 

                                                                                     180الزاويتان المتتامتان هما زاويتان مجموع قياسهما يساوي       (4) 

 
 
 
 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح.  12( إلى )5ي البنود من )ف    ثانيا: 

 ظلل الرمز الدال على الاختيار الصحيح .            
 
 هو :     8،     7،     2،   3الوسيط للقيم     (    5) 
 
 
 

 
 
 

  
 هي :    86  674  125في العدد    8القيمة المكانية للرقم  (   6) 
 
 
       
 

 (7     )6   ÷1000  = 
 
 

 

 

 

12 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 8    د  5    جـ 2    أ 3     ب

 را  مليا 80   د مليارات  8   جـ  مليونا   80   أ ملايين  8   ب

 0.006    د 0.6     جـ 6000    أ 0.0006   ب



 

          م2024/  2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى  تابع              
  

 تابع : السؤال الخامس:   
 

  (8 )     0.04       ×0.005   = 
 
 
 

               

 

 التحويل الهندسي الذي اجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل  ) ب (   هو  :  (   9)  
 

      

       

 
 لشكل الذي لا يمثل مضلعا هو :  ا    (10) 
 
 
 

    
 
 

 هو : العدد الأولي فيما يلي (     11) 
 
 
 
     

 
 ـــــ   في صورة كسر عشري :        (12) 
 

                                          
     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 0.02     د 0.00002     جـ 0.2    أ 0.0002   ب

 انعكاس ثم إزاحة   د إزاحة    جـ تدوير   أ انعكاس      ب

  د  جـ    أ  ب

 27     د 23    جـ 39   أ 21    ب

 0.106     د 0.016    جـ 1.6     أ 0.16   ب

   4   
 25 

 

 ب أ 



 

 
 
 

 اجابة السؤال الخامس :     

 
 
 
 
 

       ثانياً :                                         أولا:          

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة ((   ((
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                   المادة  : الرياضيات                                امتحان الفترة الدراسية الأولىإجابة نموذج                وزارة التربية             
                                                             ساعتانالزمن :                            السادس الصف التعليمية            الجهراءالادارة العامة لمنطقة 

 أوراق  7عدد الأوراق :          م 2024 – 2023العام الدراسي : التوجيه الفني للرياضيات           

                                                     

 ( تراعى الحلول الأخرى في جميع الأسئلة )          :أسئلة المقال 
 

            :السؤال الأول    
 

  أوجد الوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات التالية :         ) أ (   
 

                               3  ،4  ،6   ،5  ،3  ،5  ،10  ،12   
 

   12،   10،   6،   5،   5،    4 ،   3 ، 3         الترتيب :          
 

 5ــــــــ   =   ـــــــــــ  =           الوسيط :        
 

  9=    3  -  12       المدى :        
 

    5،  3     المنوال :        
 
    
 وفي اليوم الثاني     2م  127.3الأول   عملت جماعة على رصف طريق ، فرصفت في اليوم     )ب(    

 .  أوجد ما رصف في الأيام الثلاثة .    2م 372.47وفي اليوم الثالث      2م  238             
 

                 

    372.47+    238+    127.3ما رصف في الأيام الثلاثة =    
 

                                                  =127.30       +238,00     +372,47   
                                          

 2م   737.77=     
 

  استخدم البيانات على الرسم ثم أكمل :  )جـ(      

 

  52ْ=   128ْ   –  180ْ   قياس ) ل ص ع ( =          

 
 زاويتان متجاورتان على خط مستقيم واجد السبب :           

 
  (  52ْ +  ْ 90)  –  180ْ ل ع ( =  قياس ) ص          

                                   =180 – 142ْ    =38ْ  
  180ْ=مجموع قياسات زوايا المثلث الداخلة  السبب :          
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 ^ 
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 م 2024/  2023العام الدراسي   السادسللصف  امتحان الفترة الدراسية الأولى إجابة نموذج   تابع
 

       :السؤال الثاني  

                             
 3إلى   1استخدم التمثيل بالأعمدة المبين أدناه لتحل التمارين من   ) أ (   

                             
  الثاني      ؟أي كاتب أصدر أكبر عدد من الكتب   -1

                        
 بكم يزيد عدد الكتب التي أصدرها الكاتب الثاني  -2

 
 كتب  5=  3 –  8 عن عدد تلك التي أصدرها الكاتب الثالث ؟ 

                             
 ما المتوسط الحسابي لعدد الكتب التي   -3

     أصدرها الكُتاب الثلاثة ؟ 
                                                   =         =5 

 

        
 أوجد الناتج :    )ب(    
 
 
 

                200 158 
 119 678ــ              

 

              2 2 5 8 3  
 
 

        
 ما يلي : أكمل    )جـ(   
 
   7،  3  صغر للعددين الأ كالمضاعف المشتر   

                                        
    3  : 3  ،6  ،9  ،12  ،15  ،18  ،21  ،24  ،27  ،30  .... 

           
    7  : 7  ،14  ،21  ،28   ،35  ،42 ،  49   ، 56  ،63  ،70  .... 

           
 للعددين  المضاعف المشترك الأصغر ) م . م . أ ( 
   
 21هو :      7،  3    
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    م2024/   2023للصف السادس العام الدراسي   امتحان الفترة الدراسية الأولىإجابة نموذج  تابع                
  

 :السؤال الثالث 
                 

 أوجد الناتج : (    ) أ    
 

              
            6.21    ×0.03        =0.1863  
 

                 621    ×3    =1863  

 

 

 

 
 
 ثم اكتب  < أو > أو =  مكان الفراغ : قارن   () ب   
 
 
 
 
 
 
 
 
 ي :  تأكمل الجدول الآ    )جـ (    
 

  

 سمالا الرمز

 وتر  جـ ب

 نصف قطر  جـ ن

 قوس  جـ ي

 قطر د ب 

 
 
 
 
 
 

3 

5 

12 

4 

> > 

> 
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 = 



 

 م 2024/  2023للصف السادس العام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولى اجابة  نموذج  تابع               
 

 السؤال الرابع:  
                            

 ثم أجب :  أنظر إلى الشكل المقابل  ) أ (    

               60ْ     = قياس ) د و هـ (           
 

          بالتقابل بالرأس   السبب :           
 

                                        120ْ  قياس ) و هـ ي ( =           
     

                                        360ْالرباعي =الشكل  زوايا مجموع قياسات    السبب :           
 
 

                   
 أوجد ناتج القسمة :   (    ) ب (

 
           26.08     ÷0.8  =    32.6   

  
 260.8    ÷8                                6   ,2 3 0               

                                                            8  ,0 6 2    8 
                                                                    4 2 

                                                                 0 2 
                                                                 6 1 

                                                            8  4 
                                                            8  4 

                                                            0  0 
 
 

 وجد ناتج ما يلي : ا     )جـ ( 

           
 17 –  (3   +1     ) ÷2  

 
             = 17 –  4  ÷2 

 
            =  17 –  2  

 

           =  15 
 
 3 

4 

5 

12 

 ^ 

 ^ 



 

 م2024/   2023للصف السادس العام الدراسي   امتحان الفترة الدراسية الأولىإجابة نموذج  تابع                
  

 : : البنود موضوعيةالسؤال الخامس  
 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  أ      ( عبارات ظلل4( إلى )1البنود من ) في    أولاً: 
    إذا كانت العبارة خاطئة.  ب      ظلل                                                 
 
 
 

   4الفئة يساوي  فإن طول   14إلى أقل من   10إذا كان الفئة من  ( 1)
 

 
 
 
 
 

 (2     )2.5    +0.7       <8 – 4.5       
                                                                                 

 
 
 
 
 

   27تساوي      9× ب  عندما   ب =  3قيمة التعبير الجبري      ( 3) 
                                                                            

 
 
 

                                                                                     180الزاويتان المتتامتان هما زاويتان مجموع قياسهما يساوي       (4) 

 
 
 
 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح.  12( إلى )5ي البنود من )ف    ثانيا: 

 ظلل الرمز الدال على الاختيار الصحيح .            
 
 هو :     8،     7،     2،   3الوسيط للقيم     (    5) 
 
 
 

 
 
 

  
 هي :    86  674  125في العدد    8القيمة المكانية للرقم  (   6) 
 
 
       
 

 (7     )6   ÷1000  = 
 
 

 

 

 

12 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 8    د  5    جـ 2    أ 3     ب

 را  مليا 80   د مليارات  8   جـ  مليونا   80   أ ملايين  8   ب

 0.006    د 0.6     جـ 6000    أ 0.0006   ب



 

          م2024/  2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى  تابع              
  

 تابع : السؤال الخامس:   
 

  (8 )     0.04       ×0.005   = 
 
 
 

               

 

 التحويل الهندسي الذي اجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل  ) ب (   هو  :  (   9)  
 

      

       

 
 لشكل الذي لا يمثل مضلعا هو :  ا    (10) 
 
 
 

    
 
 

 هو : العدد الأولي فيما يلي (     11) 
 
 
 
     

 
 ـــــ   في صورة كسر عشري :        (12) 
 

                                          
     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 0.02     د 0.00002     جـ 0.2    أ 0.0002   ب

 انعكاس ثم إزاحة   د إزاحة    جـ تدوير   أ انعكاس      ب

  د  جـ    أ  ب

 27     د 23    جـ 39   أ 21    ب

 0.106     د 0.016    جـ 1.6     أ 0.16   ب

   4   
 25 

 

 ب أ 



 

 
 
 

 اجابة السؤال الخامس :     

 
 
 
 
 

       ثانياً :                                         أولا:          

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 انتهت الأسئلة ((   ((
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                  المادة  : الرياضيات                                    نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى                  وزارة التربية             
                                                             ساعتانالزمن :                            السادس الصف التعليمية            الجهراءالادارة العامة لمنطقة 

 أوراق  6عدد الأوراق :          م 2024 – 2023العام الدراسي : التوجيه الفني للرياضيات           

                                                     

 ( أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل في كل منها )       :أسئلة المقال 
 

            :السؤال الأول    
 

    أوجد الناتج :         () أ    
  

1 ) 7    ,7  1                                      2     )5  4 3  2 6 
- 8    ,5                                                   +6 4 2 1 

 
 

                
 
 

    
      6،    10،   8،    2،    9من مجموعة البيانات التالية :     )ب(    
 

 أوجد :   

  
 المدي  =               

 
 المنوال  =    

 
 الوسيط  =  
                 

 المتوسط الحسابي =      

 
 
 
 

  أوجد الناتج :   )جـ(      
 

        3   (  +2  ×5   ÷ )2 
       

 
 
 
 
 

2 

12 

4 
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 م 2024/    2023العام الدراسي   السادسللصف  نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع             

 

       :السؤال الثاني  

                             
 رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا :   ) أ (   

             
          4,532        ،4,523        ،4,675         ،4,854                 

    
 

                        
 

                             
 

        
 في الشكل المقابل : أ ب جـ د مضلع أكمل ما يلي :   )ب(    

  

 المضلع يمثل :   .......................................   ( 1
 

 

       
 

 

 
 
 
 
 

        
 اكتب كل من الكسور المركبة التالية في صورة عدد كسري:    )جـ(   
 

 ــــــــــــ  =  
 
 

 ــــــــــــ  =               
 
   

 كسر مركب : اكتب مايلي في صورة        

                                        
 =       3ـــــ   

 
 

               3 
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4 

12 
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     م2024/    2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع                
  

  :السؤال الثالث 
                 

   ) أ (    

 
   

 
  

 
 
 
 
 
 
   سم 5سم   ،  ب جـ  =    4سم  ،  أ جـ  =   6ارسم  المثلث أ ب جـ  حيث أ ب =    ) ب (   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 12،     8أوجد العامل المشترك الأكبر ) ع . م . أ  (  للعددين        )جـ (    
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 م 2024/    2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع               
 

 السؤال الرابع:  
                            

 أوجد الناتج :     ) أ (    

          12,25      ÷0,5 

                             
 

                    
 

                                                
                                    

 
 

                   
 اكتب ما يلي في الصورة العشرية :   ) ب (

 
 ـــــــــ  =

 
 

 ــــــــــ  =
 

 
 اكتب ما يلي في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة : 

 
 0,22   = 

      
      )جـ ( 

 أوجد الناتج  :           
 

 315    ×24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

3 

5 

12 

3 

1 

5 
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 م 2024/    2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى تابع                
  

 : : البنود موضوعيةالسؤال الخامس  
 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  أ      عبارات ظلل( 4( إلى )1في البنود من )    أولاً: 
    إذا كانت العبارة خاطئة.  ب      ظلل                                                 
 
 
 

(1 )  
 

 
 
 
 
 

 (2     )  0,7      +0,4     =0,11    

                                                                                  
 
 
 

 (3 )     2,7    ÷0,3      =0,9 

                                                                            
 
 
 

                                                                                        المستطيل له خطا تناظر فقط       (4) 
 
 
 
 
 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح.  12( إلى )5ي البنود من )ف    ثانيا: 

 ظلل الرمز الدال على الاختيار الصحيح .            
 
 :  فإن طول الفئة يساوي  20إلى أقل من   15إذا كانت الفئة من (      5) 
 
 
 

 
 
 

  
   27    689   345في العدد   7القيمة المكانية للرقم  (    6) 

 

 
       
 

 فإن   ن  =      26×  ن  =     2,6(     7) 

 
 

 

 

 

12 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 4 د 5  جـ 15 أ 20 ب

 تريليون 7  د آلاف 7 جـ مليون 7  أ مليار 7 ب

 10 000 د 10 جـ 1000 أ 100 ب



 

          م2024/  2023للصف السادس العام الدراسي   نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى  تابع              
  

 الخامس:تابع : السؤال    
 

 يقبل القسمة على :    24675العدد       ( 8)  
 
 
 

               

 

 هو  12،  4.أ( للعددين  .م  المضاعف المشترك الأصغر )م   (   9)  
 

      

       

 
 : ـــــــــ  عبارة صحيحة            0,8الرمز الذي يجعل       (10) 
 
 
 

    
 
 

 التحويل الهندسي الذي أجرى للشكل )أ(لتحصل على الشكل )ب( هو : (      11) 

 
 
 

     

 
 (12)      
 

                                          
     

 

 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة ((   ((
 

 4 د 5 جـ 9 أ 2 ب

 2 د 3 جـ 12 أ 4 ب

 = د < جـ = أ > ب

 انعكاس ثم إزاحة د انعكاس جـ تدوير أ إزاحة ب

  د  جـ  أ  ب

4 

5 



 

                  المادة  : الرياضيات                                    امتحان الفترة الدراسية الأولى إجابة نموذج               وزارة التربية             
                                                             ساعتانالزمن :                            السادس الصف التعليمية            الجهراءالادارة العامة لمنطقة 

 أوراق  6عدد الأوراق :          م 2024 – 2023العام الدراسي : التوجيه الفني للرياضيات           

                                                     

 ( تراعى الحلول الأخرى في جميع الأسئلة المقالية )       :أسئلة المقال 
 

            :السؤال الأول    
 

    أوجد الناتج :         () أ    
  

1 ) 7    ,7  1                                      2     )5  4 3  2 6 
- 8    ,5                                                   +6 4 2 1 

 
 9   ,1  1 1 9 5 3 6 
                

 
 

    
      6،    10،   8،    2،    9من مجموعة البيانات التالية :     )ب(    
 

 أوجد :   

  
 8=    2  -  10  المدي  =              

 
 لايوجد المنوال  =   

 
 8   الوسيط  =  
                 

 7ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  =  ــــــــــــ  =   المتوسط الحسابي =     

 
 
 
 

  أوجد الناتج :   )جـ(      
 

        3   (  +2  ×5   ÷ )2 
       
       =3    +10  ÷2 

 
       =3  +5   =8   

 
 

2 

12 

4 

6 

9    +2    +8    +10  +6 

5 

35 

5 



 

 
 م2024/   2023العام الدراسي   السادسللصف  امتحان الفترة الدراسية الأولىإجابة نموذج  تابع             

 

       :السؤال الثاني  

                             
 رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا :   ) أ (   

             
          4,532        ،4,523        ،4,675         ،4,854                 

    
 الترتيب التنازلي  :   

                        
        4,854      ،4,675      ،4,532      ،4,523 

                             
 

        
 مضلع أكمل ما يلي : في الشكل المقابل : أ ب جـ د   )ب(    

  

 ..... متوازي أضلاعالمضلع يمثل :   .......   ( 1
 

 

       
 

 

 
 
 
 
 

        
 اكتب كل من الكسور المركبة التالية في صورة عدد كسري:    )جـ(   
 

 3ـــــــــــ      ــــــــــــ  = 
 
 

 5ـــــــــ     ــــــــــــ  =               
 
   

 اكتب مايلي في صورة كسر مركب :        

                                        
 ـــــــــ   =      3ـــــ   

 
 

               3 

5 

4 

12 

17 

5 

21 

4 

2 

7 

110 

 سم  6

180  –  110    =70 

5 

2 

1 

4 

23 

7 
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  :السؤال الثالث 
                 

   ) أ (    

 
   

 
  

 
 
 
 
 
 
   سم 5سم   ،  ب جـ  =    4سم  ،  أ جـ  =   6ارسم  المثلث أ ب جـ  حيث أ ب =    ) ب (   
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 12،     8أوجد العامل المشترك الأكبر ) ع . م . أ  (  للعددين        )جـ (    
 

   4،  2،   8،  1:    8عوامل العدد        
 

   4،  3،  6،   2،  12،  1:    12عوامل العدد 
 
 

     4ع . م . أ  هو      
 
 
 
 
 
 

4 

4 

12 

4 

180  –  60  =120 

60
 

 بالتجاور على خط مستقيم واحد مع  ) أ م جـ ( 

 بالتقابل بالرأس مع ) أ م جـ (  



 

 م 2024/  2023للصف السادس العام الدراسي  امتحان الفترة الدراسية الأولىإجابة نموذج   تابع               
 

 السؤال الرابع:  
                            

 أوجد الناتج :     ) أ (    

          12,25      ÷0,5  

         122,5    ÷5                
 

                    
  

                                                
                                    

 
 

                   
 اكتب ما يلي في الصورة العشرية :   ) ب (

 
 0,    6     ـــــــــ  =

 
 

 0,25    ــــــــــ  =
 

 
 صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة : اكتب ما يلي في 

 
 ـــــــــــ  = ــــــــــ  =   0,22 

      
      )جـ ( 

 أوجد الناتج  :           
 

 315    ×24 

 × 
 

                                                                     0  6  2  1 
 0  0  3  6 

 
 

  
 
 
 
 

4 

3 

5 

12 

3 

1 

5 

4 

5 ,2 2 1 5 

5 ,4 2 0 

0  1 

2  2 
20 

5  2 

5  2 

 0 0 

 ــــــــــ ـــ

 ــــــــــ ـــ

 ــــــــــ ـــ

22 

100 

11 

50 

5  1  3 

4  2 

0  6  5  7 
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 : موضوعية: البنود  السؤال الخامس  
 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  أ      ( عبارات ظلل4( إلى )1في البنود من )    أولاً: 
    إذا كانت العبارة خاطئة.  ب      ظلل                                                 
 
 
 

(1 )  
 

 
 
 
 
 

 (2     )  0,7      +0,4     =0,11    

                                                                                  
 
 
 

 (3 )     2,7    ÷0,3      =0,9 

                                                                            
 
 
 

                                                                                        المستطيل له خطا تناظر فقط       (4) 
 
 
 
 
 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح.  12( إلى )5ي البنود من )ف    ثانيا: 

 ظلل الرمز الدال على الاختيار الصحيح .            
 
 :  فإن طول الفئة يساوي  20إلى أقل من   15إذا كانت الفئة من (      5) 
 
 
 

 
 
 

  
   27    689   345في العدد   7القيمة المكانية للرقم  (    6) 

 

 
       
 

 فإن   ن  =      26×  ن  =     2,6(     7) 

 
 

 

 

 

12 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 4 د 5  جـ 15 أ 20 ب

 تريليون 7  د آلاف 7 جـ مليون 7  أ مليار 7 ب

 10 000 د 10 جـ 1000 أ 100 ب
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 الخامس:تابع : السؤال    
 

 يقبل القسمة على :    24675العدد       ( 8)  
 
 
 

               

 

 هو  12،  4.أ( للعددين  .م  المضاعف المشترك الأصغر )م   (   9)  
 

      

       

 
 : ـــــــــ  عبارة صحيحة            0,8الرمز الذي يجعل       (10) 
 
 
 

    
 
 

 التحويل الهندسي الذي أجرى للشكل )أ(لتحصل على الشكل )ب( هو : (      11) 

 
 
 

     

 
 (12)      
 

                                          
     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة ((   ((
 

 4 د 5 جـ 9 أ 2 ب

 2 د 3 جـ 12 أ 4 ب

 = د < جـ =   أ > ب

 انعكاس ثم إزاحة د انعكاس جـ تدوير أ إزاحة ب

  د  جـ  أ  ب

 

4 

5 



 

 



وزارة التربية                                        نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى  
الادارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية          للصف السادس - مادة الرياضيات               الزمن : ساعتان 

التوجيه الفني للرياضيات                         العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤               عدد الصفحات : ٦ صفحات

السؤال الأول : 

أ ) باستخدام الجدول المقابل أوجد ما يلي : 

      المدى = ……………………………………………………… 

      المنوال = …………………………………………………… 

      الوسيط = ………………………………………………… 

      المتوسط الحسابي = ………………………………… 

…………………………………                                 

ب ) في الشكل المستقيمان  أ ب  ،  ج د  متقاطعان في النقطة م ، أوجد : 

قياس ( ج م ب ) = …………………………………………………………. 

السبب : …………………………………………………………………………. 

قياس ( ب م د ) = …………………………………………………………….. 

السبب : ……………………………………………………………………………

ج ) رتب الكسور التالية ترتيبا تنازليا موضحا خطوات الحل :

الأجور المتقاضاة في الساعة 
بالدينار لقاء الاهتمام بالحدائق

٨خالد

٩مبارك

٥يوسف

٩عمر

٤فيصل

 ̂

^

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الثاني : 

أ) من العدد ٤٩١٣ ٫ ٢٧ أوجد ما يلي : 

اسم العدد بالشكل الموجز  ………………………………………………………………………………… 

القيمة المكانية للرقم ٩ في العدد ………………………………………………………………………… 

العدد مقربا لأقرب جزء من مئة …………………………………………………………………………

ب ) أوجد ناتج ما يلي : 

٠٣ ٫ ٠ ➗   ٢٢٨ ٫ ٠

ج) ارسم المثلث أ ب ج حيث :  أ ب = ٥ سم   ،  أ ج = ٤ سم    ،   ب ج = ٣ سم

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الثالث : 

١) انظر في الشكل المقابل ثم أجب عما يلي : 

قياس ( ب أ د ) = ………………………………………………………… 

السبب : ……………………………………………………………………… 

قياس ( ج ب أ ) = ………………………………………………………… 

السبب : ………………………………………………………………………

ب ) أكمل شجرة عوامل العدد ٢٤ ؟

ج ) أوجد ناتج ما يلي : 

٢ ➗  ( ٣ + ١ ) — ١٧

 ̂

^

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الرابع : 
أ ) أكمل جدول التكرار أدناه ، ثم استخدمه لصنع مدرجا تكراريا :

ب ) أوجد ناتج ما يلي : 

٠٣ ٫ ٠ ✖   ٢١ ٫ ٦

ج ) أوجد ناتج ما يلي : 

٤٥ ٫ ٣ — ٧ ٫ ١

أعمار زوار السيرك

علامات الفئة
العد

التكرار

/ / /٥ إلى أصغر من ١٠

١٠٢ إلى أصغر من ١٥

/ / / /١٥ إلى أصغر من ٢٠

/ / / /٢٠ إلى أصغر من ٢٥

٢٥٣ إلى أصغر من ٣٠

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الخامس : 

أولا : في البنود ( ١ - ٤ ) ظلل          إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل         إذا كانت العبارة غير صحيحة :

١)  __    ،   ___    كسران متكافئان

__  =  ٢)  ٢ ٫ ٠

٣ )  ٢  =  ١٠

٤ ) الأعداد التالية مرتبة تنازليا ٤٩ ٫ ٠ ، ٤٠٩ ، ٠٤٩ ٫ ٠

ثانيا : في البنود ( ٥ - ١٢ ) لكل بند من البنود التالية اربعة اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة 
على الاجابة الصحيحة 

٥) الكسر المركب  ___  في صورة عدد كسري : 

أ ) ___ ٦                 ب )  ____ ٦                   ج )  ٤ ٫ ٦                 د ) ____ ٦

٦) الشكل الذي له خطّا تناظر فقط هو : 

أ ) مثلث متطابق الضلعين            ب ) مربع                  ج ) مستطيل                    د ) متوازي أضلاع

 = ٠٠٥ ٫ ٠ ✖  ٧) ٠٤ ٫ ٠

أ ) ٢ ٫ ٠                  ب ) ٠٠٠٢ ٫ ٠                            ج ) ٠٠٠٠٢ ٫ ٠                د ) ٠٢ ٫ ٠

  = ( ٣ ٫ ٠ + ٢ ٫ ٠ ) — ٨ )  ٩ ٫ ٠

أ ) ٨ ٫ ٠                   ب ) ٥ ٫ ٠                                ج ) ٤ ٫ ٠                      د ) ٣ ٫ ٠

٩ ) الشكل الرباعي الذي لا يمثل متوازي أضلاع هو : 

أ )                              ب )                                      ج )                               د ) 

بأ

أ

أ

أ

أ

ب

ب

ب

ب

 ٣                               ١                                                               ١
٤                               ٢                                                               ٤

٥

 ١
٥

 ٢          ٤٥
٣          ٧٥

 ٢٥
٤



نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

✖ ٢٩  هو  ١٠) أفضل تقدير لناتج  ٢٩ 

أ ) ٤٠٠                       ب ) ٩٠٠                          ج) ٦٠٠                          د ) ٦٠ 

١١) القيمة المكانية للرقم ٨ في العدد ١٢٥ ٦٧٤ ٨٦ هي  

أ) ٨٠ مليونا          ب ) ٨ ملايين              ج ) ٨ مليارات                               د )٨٠ مليار 

١٢ ) أحد الأعداد الذي يقع بين العددين ٣٦ ٫ ٠  ،   ٥ ٫ ٠   هو : 

أ ) ٣٥ ٫ ٠            ب ) ٣٩ ٫ ٠                 ج ) ٥٣ ٫ ٠                                 د ) ٩ ٫ ٣ 

       أجابة السؤال الخامس : 

                                                                            أطيب الامنيات التوفيق

بأ١

بأ٢

بأ٣

بأ٤

دجبأ٥

دجبأ٦

دجبأ٧

دجبأ٨

دجبأ٩

دجبأ١٠

دجبأ١١

دجبأ١٢

 ______
١٢



وزارة التربية                                        نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسية الأولى  
الادارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية              للصف السادس - مادة الرياضيات               الزمن : ساعتان 

التوجيه الفني للرياضيات                         العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤               عدد الصفحات : ٦ صفحات

السؤال الأول : 

أ ) باستخدام الجدول المقابل أوجد ما يلي : 

      المدى = …………………………………………………………… 

      المنوال = ………………………………………………………… 

      الوسيط = ……………………………………………………… 

      المتوسط الحسابي = ………………………………………… 

……………………………………………                                 

ب ) في الشكل المستقيمان  أ ب  ،  ج د  متقاطعان في النقطة م ، أوجد : 

قياس ( ج م ب ) = …………………………………………………………. 

السبب : …………………………………………………………………………. 

قياس ( ب م د ) = …………………………………………………………….. 

السبب : ……………………………………………………………………………

ج ) رتب الكسور التالية ترتيبا تنازليا موضحا خطوات الحل :

الأجور المتقاضاة في الساعة 
بالدينار لقاء الاهتمام بالحدائق

٨خالد

٩مبارك

٥يوسف

٩عمر

٤فيصل

 ̂

^

 ٩ — ٤ = ٥

 ٩   

 ٨   

 ٤ + ٥ + ٨ + ٩ + ٩              
 ٥                           

  ٣٥                   
 ٥                    

٧ =

 ١٢٠

التجاور على خط مستقيم واحد 

 ٦٠

التقابل بالرأس

ه 

ه 

_______  ،   _____     ،      _____

 ٦                    ١٠                ٣
 ١٨                  ١٨               ١٨

 ٥                       ١               ١
 ٩                       ٣               ٦

_______  ،   _____     ،      _____

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الثاني : 

أ) من العدد ٤٩١٣ ٫ ٢٧ أوجد ما يلي : 

اسم العدد بالشكل الموجز  ………………………………………………………………………………… 

القيمة المكانية للرقم ٩ في العدد ………………………………………………………………………… 

العدد مقربا لأقرب جزء من مئة …………………………………………………………………………

ب ) أوجد ناتج ما يلي : 

٠٣ ٫ ٠ ➗   ٢٢٨ ٫ ٠

ج) ارسم المثلث أ ب ج حيث :  أ ب = ٥ سم   ،  أ ج = ٤ سم    ،   ب ج = ٣ سم

٢٧ صحيح و ٤٩١٣ جزء من عشرة آلاف 

 ٠٩ ٫ ٠          

٤٩ ٫ ٢٧          

٣ ➗  ٨ ٫ ٢٢
٨   ٫   ٢   ٢         ٣  

 ٦   ٫   ٧   ٠

  
 ١   ٢         

 ____________

 ٨       ١

 ٨       ١
 _______
٠       ٠

—

—

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الثالث : 

١) انظر في الشكل المقابل ثم أجب عما يلي : 

قياس ( ب أ د ) = ………………………………………………………… 

السبب : ……………………………………………………………………… 

قياس ( ج ب أ ) = ………………………………………………………… 

السبب : ………………………………………………………………………

ب ) أكمل شجرة عوامل العدد ٢٤ ؟

ج ) أوجد ناتج ما يلي : 

٢ ➗  ( ٣ + ١ ) — ١٧

 ̂

^

 ٨٠

التقابل بالرأس 

 ١٠٠

مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي = ٣٦٠

ه 

ه

ه

٣

٤         ٢         ٣

٢         ٢         ٢         ٣

 ٢  ➗   ١٧  —  ٤

  ١٧  —  ٢

١٥ =

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الرابع : 
أ ) أكمل جدول التكرار أدناه ، ثم استخدمه لصنع مدرجا تكراريا :

ب ) أوجد ناتج ما يلي : 

 ٠٣ ٫ ٠ ✖   ٢١ ٫ ٦

١٨٦٣ ٫ ٠ = 

ج ) أوجد ناتج ما يلي : 

 ٤٥ ٫ ٣ — ٧ ٫ ١

٧٥ ٫ ١ = 

أعمار زوار السيرك

علامات الفئة
العد

التكرار

٣/ / /٥ إلى أصغر من ١٠

٢/ /١٠ إلى أصغر من ١٥

٥/ / / /١٥ إلى أصغر من ٢٠

٤/ / / /٢٠ إلى أصغر من ٢٥

٣/ / /٢٥ إلى أصغر من ٣٠

٣٠    ٢٥     ٢٠     ١٥    ١٠    ٥

٦

٥

٤

٣

٢

١

٠

 ١ ٢ ٦

 ٣

٣ ٦ ٨ ١

✖

 ٥  ٤  ٫  ٣

 ٠  ٧  ٫  ١

٥  ٧  ٫  ١

—

١٤      ٢
/       /

٤

٤

٤

 ______
١٢



نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

السؤال الخامس : 

أولا : في البنود ( ١ - ٤ ) ظلل          إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل         إذا كانت العبارة غير صحيحة :

١)  __    ،   ___    كسران متكافئان

__  =  ٢)  ٢ ٫ ٠

٣ )  ٢  =  ١٠

٤ ) الأعداد التالية مرتبة تنازليا ٤٩ ٫ ٠ ، ٤٠٩ ، ٠٤٩ ٫ ٠

ثانيا : في البنود ( ٥ - ١٢ ) لكل بند من البنود التالية اربعة اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة 
على الاجابة الصحيحة 

٥) الكسر المركب  ___  في صورة عدد كسري : 

أ ) ___ ٦                 ب )  ____ ٦                   ج )  ٤ ٫ ٦                 د ) ____ ٦

٦) الشكل الذي له خطّا تناظر فقط هو : 

أ ) مثلث متطابق الضلعين            ب ) مربع                  ج ) مستطيل                    د ) متوازي أضلاع

 = ٠٠٥ ٫ ٠ ✖  ٧) ٠٤ ٫ ٠

أ ) ٢ ٫ ٠                  ب ) ٠٠٠٢ ٫ ٠                            ج ) ٠٠٠٠٢ ٫ ٠                د ) ٠٢ ٫ ٠

  = ( ٣ ٫ ٠ + ٢ ٫ ٠ ) — ٨ )  ٩ ٫ ٠

أ ) ٨ ٫ ٠                   ب ) ٥ ٫ ٠                                ج ) ٤ ٫ ٠                      د ) ٣ ٫ ٠

٩ ) الشكل الرباعي الذي لا يمثل متوازي أضلاع هو : 

أ )                              ب )                                      ج )                               د ) 

بأ

أ

أ

أ

أ

ب

ب

ب

ب

 ٣                               ١                                                               ١
٤                               ٢                                                               ٤

٥

 ١
٥

 ٢          ٤٥
٣          ٧٥

 ٢٥
٤



نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف السادس - العام الدراسي ٢٠٢٣ / ٢٠٢٤ مادة الرياضيات

✖ ٢٩  هو  ١٠) أفضل تقدير لناتج  ٢٩ 

أ ) ٤٠٠                       ب ) ٩٠٠                          ج) ٦٠٠                          د ) ٦٠ 

١١) القيمة المكانية للرقم ٨ في العدد ١٢٥ ٦٧٤ ٨٦ هي  

أ) ٨٠ مليونا          ب ) ٨ ملايين              ج ) ٨ مليارات                               د )٨٠ مليار 

١٢ ) أحد الأعداد الذي يقع بين العددين ٣٦ ٫ ٠  ،   ٥ ٫ ٠   هو : 

أ ) ٣٥ ٫ ٠            ب ) ٣٩ ٫ ٠                 ج ) ٥٣ ٫ ٠                                 د ) ٩ ٫ ٣ 

       أجابة السؤال الخامس : 

                                                                            أطيب الامنيات بالتوفيق

بأ١

بأ٢

بأ٣

بأ٤

دجبأ٥

دجبأ٦

دجبأ٧

دجبأ٨

دجبأ٩

دجبأ١٠

دجبأ١١

دجبأ١٢

 ______
١٢
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 وزارة التربية

 ميةالإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلي

 التوجيه الفني للرياضيات

 اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول

 السادسالصف: 

 المادة : رياضيات

 ˽˻˹˻ - ˼˻˹˻العام الدراسي 

 المدة : ساعتان

 ˿عدد الأوراق: 

  السؤال الأول:

  ˿˾.̀˺+  ́˽                              ˾́˺.˼ – ˿.̀˽     ما يلي : أوجد ناتج 
 

 أكمل : ˾˾˽˹̂˹˿̀˻˼من العدد   

 الشكل الموجز للعدد :
 

 في العدد : ̀القيمة المكانية للرقم 
 

 العدد مقرباً لأقرب مليون :

 

 ˽.˹÷    ˽˻̀.˽أوجد ناتج ما يلي:        
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…………………………………………………………

…………………………………………………

………………………………………………………
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  – السادستابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف 
 

 السؤال الثاني:

 باستخدام التمثيل البياني المقابل والذي يوضح كلاً من  
    
 
 ما اسم التمثيل البياني الوضح أمامك؟ ˺   

      .............................................................................................................................  ............ 

 ؟˻˺˹˻كم عدد الصحف التي تم توزيعها عام  ˻  

      .................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
 ؟˼˺˹˻م عن عدد الصحف التي وزعت في عا ˹˺˹˻بكم يزيد عدد الصحف التي وزعت في عام  ˼  

      .................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

  ˾,   ˿ ,   ˿,   ˺˺,   ̀والوسيط والمنوال للبيانات التالية : والمدى أوجد المتوسط الحسابي   

 المتوسط الحسابي = 
 

 الوسيط = 
 

 المنوال =
 المدى = 

 =  ˼.˺×  ˻.˽أوجد ناتج ما يلي:       

 

 

 
3 

 

 
5         

 

 
4         

 

 
12 

 

نموذج امتحان الفترة الدراسیة الأولى

،أجب عما یلي :

الموضح أمامك ؟

في العام ٢٠١٢ ؟

العامالعام

المدى = ……………………………………………… 
 

المنوال = …………………………………………… 
 

الوسیط = …………………………………………… 
 

المتوسط الحسابي = …………………………………… 
                
                        ……………………………………

أوجد المدى والمنوال والوسیط والمتوسط الحسابي 

•BBB* apotheoses

gpozBdsggEtB
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BBEB.pro

BB poos
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SoBdBBBoI
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

  السؤال الثالث:

 سم  ˼سم , ب جـ = ˽سم , أ جـ =  ˾ارسم المثلث أ ب جـ حيث : أ ب =  

 

 

 ˿,  ́  م . م . أ ( للعددين)  الأصغرالمشترك  المضاعفأوجد   

       

          

 

 رتب الأعداد التالية ترتيباً تصاعدياً:       
                 

 

 

 
 

 
4         

 

 
12 

 

 
5         

 

 
3         

 

نموذج امتحان الفترة الدراسیة الأولى

رتب الكسور
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

  السؤال الرابع:

 أكمل ما يلي:في الشكل المقابل أ ب ج د متوازي أضلاع  

   ˺   

   ˻   

   ˼   

   ˽   

 
 

 أوجد ناتج ما يلي : ) موضحاً خطوات الحل (  

                        (́ - ˼  × )˻  +̀ 

 :أكمل ما يلي  الشكل المقابلمن  

  

 

 

 

 نوع المثلث من حيث زواياه :................................

 
 

 
12 

 

 
3         

 

 
4         

 

 
5         

 

نموذج امتحان الفترة الدراسیة الأولى

^قیاس ( أ ب ج ) =

^قیاس ( د ) =

طول أ د =
___

بالنسبة لزوایاه

Shotaro

as MAGGS

•
megatonBAM

MB

HAD
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

 الأسئلة الموضوعية:

 : بة خاطئةإذا كانت الإجا إذا كانت الإجابة صحيحة و ظلل   ( ظلل   ˽ – ˺في البنود ) :  أولً 

   عدد أولي ̀˺العدد  ˺

   ˹˹˹˺فإن ن =  .˹˿˹˻˹˹ن = ÷ ˻.˿˹إذا كان  ˻

˼ ˹.˻  =   

   ̀˻تساوي  ̂=  بعندما  ب×  ˻قيمة التعبير  ˽

 ً  : ( لكل بند أربع اختيارات . أختر الإجابة الصحيحة ˻˺ – ˾في البنود ) :  ثانيا

˾ 
 :يقبل القسمة على ˼˻˽˻˼̀العدد 

  ˻   ˼   ˽   ̀ 

˿ 
 :الذي له خطا تناظر هو الشكل 

المثلث  ضلاعلأمتوازي ا  المستطيل  المربع  

̀ 
 في الصورة الأسية  ˹˺ × ˹˺ × ˹˺

  ˺˹˼  ˼˺˹ ˺˹ × ˼  ˺˹˹

́ 
  ̂˻×  ̂˻أفضل تقدير لناتج ضرب 

  ̂˹˹   ˿˹˹   ˿˹  ˽˹˹  
 

 
 

نموذج امتحان الفترة الدراسیة الأولى

ّ

atones
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 ( ) الرياضيات ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

 

̂ 

 في الشكل المقابل قيمة ن =

 ˽˾  ˺˼˾  ˾˾ ̂˹

˺˹ 

 الهندسي الذي أجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو التحويل 

انعكاس  انعكاس ثم إزاحة  إزاحة  تدوير  

˺˺ 
     

˺˻ 

 هو   ˾.˹,    ˿˼.˹العدد الذي يقع بين العددين  

  ˹.˼́   ˹.˼˾  ˹.˾˼   ˼.̂

 
 التظليل رقم السؤال  التظليل رقم السؤال

˺    ˾     

˻    ˿     

˼    ̀     

˽    ́     
    ̂     
    ˺˹     
    ˺˺     
    ˺˻     

 
 

 
12 
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 وزارة التربية

 ميةالإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعلي

 التوجيه الفني للرياضيات

 اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول

 السادسالصف: 

 المادة : رياضيات

 ˽˻˹˻ - ˼˻˹˻العام الدراسي 

 المدة : ساعتان

 ˿عدد الأوراق: 

  السؤال الأول:

  ˿˾.̀˺+  ́˽                              ˾́˺.˼ – ˿.̀˽     ما يلي : أوجد ناتج 
 

 أكمل : ˾˾˽˹̂˹˿̀˻˼من العدد   

 الشكل الموجز للعدد :
 

 في العدد : ̀القيمة المكانية للرقم 
 

 العدد مقرباً لأقرب مليون :

 

 ˽.˹÷    ˽˻̀.˽أوجد ناتج ما يلي:        

 

 

 

 

 

 
4         

 

 
5         

 

 
12 

 

 
3         

 

نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسیة الأولى
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  – السادستابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف 
 

 السؤال الثاني:

 باستخدام التمثيل البياني المقابل والذي يوضح كلاً من  
    
 
 ما اسم التمثيل البياني الوضح أمامك؟ ˺   

      .............................................................................................................................  ............ 

 ؟˻˺˹˻كم عدد الصحف التي تم توزيعها عام  ˻  

      .................................................................................................................................................................................................................................................... 

 
 ؟˼˺˹˻م عن عدد الصحف التي وزعت في عا ˹˺˹˻بكم يزيد عدد الصحف التي وزعت في عام  ˼  

      .................................................................................................................................................................................................................................................... 

 

  ˾,   ˿ ,   ˿,   ˺˺,   ̀والوسيط والمنوال للبيانات التالية : والمدى أوجد المتوسط الحسابي   

 المتوسط الحسابي = 
 

 الوسيط = 
 

 المنوال =
 المدى = 

 =  ˼.˺×  ˻.˽أوجد ناتج ما يلي:       

 

 

 
3 

 

 
5         

 

 
4         

 

 
12 

 

نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسیة الأولى

،أجب عما یلي :

الموضح أمامك ؟

في العام ٢٠١٢ ؟

العامالعام

المدى = ……………………………………………… 
 

المنوال = …………………………………………… 
 

الوسیط = …………………………………………… 
 

المتوسط الحسابي = …………………………………… 
                
                        ……………………………………

أوجد المدى والمنوال والوسیط والمتوسط الحسابي 

التمثیل البیاني بالخطوط

٦١ ملیون

٦٣ - ٦٠ = ٣ ملیون

١١ - ٥ = ٦

٦

٦

١١ + ٧ + ٦ + ٦ + ٥ 
               ٥—————————-

٣٥
٥

=٧ —-

٤٦ ٫ ٥

•BBB* apotheoses
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

  السؤال الثالث:

 سم  ˼سم , ب جـ = ˽سم , أ جـ =  ˾ارسم المثلث أ ب جـ حيث : أ ب =  

 

 

 ˿,  ́  م . م . أ ( للعددين)  الأصغرالمشترك  المضاعفأوجد   

       

          

 

 رتب الأعداد التالية ترتيباً تصاعدياً:       
                 

 

 

 
 

 
4         

 

 
12 

 

 
5         

 

 
3         

 

نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسیة الأولى

٥ سم

٣ سم٤ سم

١  
٥

١ 
٤

١ 
٣

١ 
٢

———-—-—-

الكسور

midseason

mmmm

mama mga

SHE
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

  السؤال الرابع:

 أكمل ما يلي:في الشكل المقابل أ ب ج د متوازي أضلاع  

   ˺   

   ˻   

   ˼   

   ˽   

 
 

 أوجد ناتج ما يلي : ) موضحاً خطوات الحل (  

                        (́ - ˼  × )˻  +̀ 

 :أكمل ما يلي  الشكل المقابلمن  

  

 

 

 

 نوع المثلث من حيث زواياه :................................

 
 

 
12 

 

 
3         

 

 
4         

 

 
5         

 

نموذج إجابة امتحان الفترة الدراسیة الأولى

^قیاس ( أ ب ج ) =

^قیاس ( د ) =

طول أ د =
___

بالنسبة لزوایاه

١٨٠ - ٧٠ = ١١٠
ه

التجاور على خط مستقیم واحد

١١٠
ه

كل زاویتان متقابلتان متطابقتان

كل ضلعین متقابلین متطابقین٥ سم

ه٦٠

ه٥٠

حاد الزوایا

التقابل بالرأس 

همجموع قیاسات زوایا المثلث ١٨٠

هه

Shotaro

as BEEBE

• mamataBAM

MR

ago

HAD
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 ) الرياضيات ( ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

 الأسئلة الموضوعية:

 : بة خاطئةإذا كانت الإجا إذا كانت الإجابة صحيحة و ظلل   ( ظلل   ˽ – ˺في البنود ) :  أولً 

   عدد أولي ̀˺العدد  ˺

   ˹˹˹˺فإن ن =  .˹˿˹˻˹˹ن = ÷ ˻.˿˹إذا كان  ˻

˼ ˹.˻  =   

   ̀˻تساوي  ̂=  بعندما  ب×  ˻قيمة التعبير  ˽

 ً  : ( لكل بند أربع اختيارات . أختر الإجابة الصحيحة ˻˺ – ˾في البنود ) :  ثانيا

˾ 
 :يقبل القسمة على ˼˻˽˻˼̀العدد 

  ˻   ˼   ˽   ̀ 

˿ 
 :الذي له خطا تناظر هو الشكل 

المثلث  ضلاعلأمتوازي ا  المستطيل  المربع  

̀ 
 في الصورة الأسية  ˹˺ × ˹˺ × ˹˺

  ˺˹˼  ˼˺˹ ˺˹ × ˼  ˺˹˹

́ 
  ̂˻×  ̂˻أفضل تقدير لناتج ضرب 

  ̂˹˹   ˿˹˹   ˿˹  ˽˹˹  
 

 
 

نموذج إجابةامتحان الفترة الدراسیة الأولى

ّ
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 ( ) الرياضيات ˽˻˹˻ – ˼˻˹˻العام الدراسي  –تابع امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السادس 
 

 

̂ 

 في الشكل المقابل قيمة ن =

 ˽˾  ˺˼˾  ˾˾ ̂˹

˺˹ 

 الهندسي الذي أجري للشكل ) أ ( لتحصل على الشكل ) ب ( هو التحويل 

انعكاس  انعكاس ثم إزاحة  إزاحة  تدوير  

˺˺ 
     

˺˻ 

 هو   ˾.˹,    ˿˼.˹العدد الذي يقع بين العددين  

  ˹.˼́   ˹.˼˾  ˹.˾˼   ˼.̂

 
 التظليل رقم السؤال  التظليل رقم السؤال

˺    ˾     

˻    ˿     

˼    ̀     

˽    ́     
    ̂     
    ˺˹     
    ˺˺     
    ˺˻     

 
 

 
12 

838830838859£نموذج إجابةامتحان الفترة الدراسیة الأولى

. ..

.

.

.



 

 السؤال الأول : )أ( أوجد الوسيط والمنوال والمتوسط الحسابي لمجموعة القيم الاتية : 

7 ، 5 ، 3 ، 5 ، 6 ،  4 ، 5  

 الترتيب هو : 

 المنوال = 

 الوسيط = 

 المتوسط الحسابي =  

 

 )ب( أوجد ناتج ما يلي : 

                37841                                                              6.25   

                19328                                                               17.8  

 

 )ج ـ( من الشكل المقابل : اكمل ما يلي مع ذكر السبب :

 قياس ) ب ( = 

......................................................... السبب :  

 نوع المثلث حسب زواياه : .......................................

 

+ - 

 ــ  ــ ــــــــــــ  ــــــــــــ

50 85 

 وزارة التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات 

 امتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى 

للصف السادس في مادة الرياضيات    

2024/  2023للعام الدراسي   

 الزمن ساعتان 

( 7)عدد الأوراق    

4 

5 

3 

12 

5 
5 

8 



 السؤال الثاني :)أ( رتب الاعداد التالية ترتيبا تصاعديا:  

2.5     ، 2.75     ، 2.9     ، 2.43   

    
 

 )ب( أوجد ناتج ما يلي : 

         4.23 ×  2.7    =  

 

 

 

 

 )جـ(  اكتب في صورة كسر اعتيادي بأبسط صورة : 

         0.25    =  

اكتب في صورة كسر عشري :          

               = 

 

 

3 

5 

4 

12 



 السؤال الثالث : )أ( من الشكل المقابل اجب عن الأسئلة الاتية :    

 

 

 

 

 ما نوع التمثيل البياني الذي امامك ؟ ................................................. ( 1)

   ما نوع البرامج الأكثر تفضيلا لدى طلاب الصفين الخامس والسادس ؟ ........................ ( 2)

 من الشكل المقابل اجب عن الأسئلة الاتية :  )ب( 

 ...................................اسم الشكل الرباعي هو 

 طول ج هـ = ............................................

 السبب : ................................................

 ( = ........................................ قياس ) هـ

 السبب : ...............................................

 

  32،  24)جـ( أوجد العامل المشترك الأكبر للعددين 
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  :)أ( اكمل الجدول التالي مستخدما الرسم المقابلالسؤال الرابع : 

 

 

   0.5 ÷ 27.65)ب( اقسم :  

 

 

 

 

 

 =    3اكتب في صورة كسر مركب  )جـ( 

 =  اكتب في صورة عدد كسري         
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   ( ظلل أ اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ب اذا كانت العبارة خاطئة:4-1)ا(في البنود ) السؤال الخامس :

 ب أ  8هو العدد   8،  7،  8،  8(المدي لمجموعة القيم 1)

 ب أ متكافئان     ،(الـكسران 2)

 ب أ هما زاويتين متكاملتان   150،  30(الزاويتان 3)

 ب أ   10فان ن =   2.15ن =  × 21.5(4)

 

 : الصحيحة  الإجابة(اربعه اختيارات واحدة منهم فقط صحيحة ،اختر 12-5)ب(في البنود) 

   .......................... هو  6،  4،  5،  6،  7(المنوال للاعداد التالية  5)

 يوجد لا  5 6 7

   (الشكل الذي له خط تناظر واحد فقط هو ...........................6)

   متوازي اضلاع  مستطيل  مربع

  هو ................... 6يقبل القسمة على (العدد الذي 7)

612 631 393 303 

   المتطابق الاضلاع هو .................. (المثلث8)
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 مثلث متطابق الضلعين



(9 )0.3 × 5 .............. =  

15 0.15 1.5 0.015 

(10 )21.7 ÷ 7  ..................... =   

0.3 3.1 31 0.31 

   هو .................. 2.071في العدد  7(القيمة المكانية للرقم 11)

70 0.7 0.07 0.007 

   هو ....................... 29 × 29(أفضل تقدير لناتج ضرب 12)

300 90 900 9000 
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 السؤال الأول : )أ( أوجد الوسيط والمنوال والمتوسط الحسابي لمجموعة القيم الاتية : 

7 ، 5 ، 3 ، 5 ، 6 ،  4 ، 5  

 الترتيب هو : 

 المنوال = 

 الوسيط = 

 المتوسط الحسابي =  

 

 )ب( أوجد ناتج ما يلي : 

                37841                                                              6.25   

                19328                                                               17.8  

 

 )ج ـ( من الشكل المقابل : اكمل ما يلي مع ذكر السبب :

 قياس ) ب ( = 

......................................................... السبب :  

 نوع المثلث حسب زواياه : .......................................

 

+ - 
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 وزارة التربية 

 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات 

 امتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى 

للصف السادس في مادة الرياضيات    

2024/  2023للعام الدراسي   

 الزمن ساعتان 

( 7)عدد الأوراق    
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180مجموع قياسات زوايا المثلث   

 حاد الزوايا 



 السؤال الثاني :)أ( رتب الاعداد التالية ترتيبا تصاعديا:  
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 )ب( أوجد ناتج ما يلي : 
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 )جـ(  اكتب في صورة كسر اعتيادي بأبسط صورة : 
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 السؤال الثالث : )أ( من الشكل المقابل اجب عن الأسئلة الاتية :    

 

 

 

 

 ما نوع التمثيل البياني الذي امامك ؟ ................................................. ( 1)

   ما نوع البرامج الأكثر تفضيلا لدى طلاب الصفين الخامس والسادس ؟ ........................ ( 2)

 من الشكل المقابل اجب عن الأسئلة الاتية :  )ب( 

 ...................................اسم الشكل الرباعي هو 

 طول ج هـ = ............................................

 السبب : ................................................

 ( = ........................................ قياس ) هـ

 السبب : ...............................................

 

  32،  24)جـ( أوجد العامل المشترك الأكبر للعددين 
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   ( ظلل أ اذا كانت العبارة صحيحة وظلل ب اذا كانت العبارة خاطئة:4-1)ا(في البنود ) السؤال الخامس :

 ب أ  8هو العدد   8،  7،  8،  8(المدي لمجموعة القيم 1)

 ب أ متكافئان     ،(الـكسران 2)

 ب أ هما زاويتين متكاملتان   150،  30(الزاويتان 3)

 ب أ   10فان ن =   2.15ن =  × 21.5(4)

 

  :الصحيحة  الإجابة(اربعه اختيارات واحدة منهم فقط صحيحة ،اختر 12-5)ب(في البنود) 

   .......................... هو  6،  4،  5،  6،  7(المنوال للاعداد التالية  5)

 لا يوجد  5 6 7

   (الشكل الذي له خط تناظر واحد فقط هو ...........................6)

  متوازي اضلاع  مستطيل  مربع

  هو ................... 6يقبل القسمة على (العدد الذي 7)

612 631 393 303 

   المتطابق الاضلاع هو .................. (المثلث8)
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 مثلث متطابق الضلعين 



(9 )0.3 × 5 .............. =  

15 0.15 1.5 0.015 

(10 )21.7 ÷ 7  ..................... =   

0.3 3.1 31 0.31 

   هو .................. 2.071في العدد  7(القيمة المكانية للرقم 11)
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 0202/0202العام الدراسً امتحان الفصل الأول                        وزارة التربٌة                         

 الزمن : ساعتان        الصف السادس                         منطقة الجهراء التعلٌمٌة              

   أوراق 6 الأمتحانالمجال الدراسً :رٌاضٌات                      التوجٌه الفنً للرٌاضٌات          

 السؤال الأول:

  20,  2, 8, 7, 2,  2, 5 لتكن لدٌنا البٌانات التالٌة:    ( أ

 =   أوجد:      المتوسط الحسابً       

    

  =  الوسٌط                 

 =  المنوال                     

 =     المدى                     

 ب(   فً الشكل المجاور                                                  

 أوجد زاوٌتٌن متقابلتٌن بالرأس :       

 أوجد زاوٌتٌن متجاورتٌن  :                                 

 اوجد قٌاس الزاوٌة )ص و ي  (              

 

 

 جـ (  أوجد ناتج ما ٌلً :         

                 26- 0,07=                          25,72    +286,59   =   
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 السؤال الثاني:

أ(     باستخدام المنقلة ارسم زاوٌه قٌاسها          
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 ب(    فً الشكل المجاور :   

 اد  =  دهـ          

 نوع المثلث حسب الاضلاع .................................             

 نوع المثلث حسب الزاوٌة ...................................        

 ق)هـ( = ...............................                

 

 

 ج( اوجد الناتج :   
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 الثالث:السؤال 

 :للعددلأسم المطول ا والنظامً  الشكلأكتب    ا(            

 :    09الف و  202ملٌون و  75                 

 الشكل النظامً:         

 الاسم المطول :   

  

 

    .........................................................................................................................

 ب( اوجد الناتج :

 =      6 ×  2+  7                              =2مربع العدد      
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 اكتب ما ٌمثله كل من الرموز :   (فً الشكل المجاور:ج

 س م : 

 ص:                                                               س ͡

 ع هـ :

 س م ص

 م 

 

 

 

 ـــــ

 ـــــ

 س

 ع ص

 هـ

 م

^ 

12 

 

2 

 

5 

 

2 



 السؤال الرابع : 

 ٌلً : أ( اوجد ناتج ما 

            
2
0  +0                                                                                 =  

 

          25,02  ÷222= 

 

.........................................................................................................................  

 ( 2( إلى )  2استخدم التمثٌل لحل التمارٌن من )   ب(  

 ماذا ٌمثل المحور الافقً؟ -2

 

 كم عدد جرٌدة الوطن ؟ -0 

 

 

  ؟ ما زٌادة عدد جرٌدة  الأنباء على عدد جرٌدة الأخبار -2

 

 أي جرٌدة هً أكثر توزٌعاً  ؟ -2

 

......................................................................................................................... 

 اوجد العامل المشترك الأكبر للعددٌن: ج( 
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 الخامس :السؤال 

 أولاً : ظلل       إذا كانت العبارة صحٌحة وظلل       إذا كانت غٌر صحٌحة :

2-  

                                  مستقٌمان متوازٌان                  المستقٌمان 

 

الزاوٌة المنفرجة قٌاسها اقل من   -0
5
92       

 

 العدد الكسري            فً صورة كسر مركب  -2

 

 22مقرب لأقرب عدد كلً    20.76العدد  -2

......................................................................................................................... 

 الإجابة الصحٌحة : ثانٌا : ظلل دائرة  

 للمستطٌل         -5

 محاور تناظر                 صفر محور                                                            2واحد             محورا تناظر                محور تناظر             

 الزاوٌتان المتكاملتان مجموع قٌاسهما        -6

                 5282                             592                   5222                               575  

 فان :  ن= 2×  5ن = ×  2   -7

     5                                   2                           2                     0    

               

 الشكل الرباعً   : مجموع زواٌا - -8

                262 ˚        282˚       92˚      222˚ 

 

 فً أبسط صورة :         الكسر  -9
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                22                                     222                              2222                 2     
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            نسمً الشكل                       -22

 

 

 شبه منحرف                    مستطٌل                    مثلث                     معٌن  

......................................................................................................................... 

 هو  022الاف و 5ملٌار و 2النظامً للعدد  الشكل -20

             25022                     2222225022                22225022                          222225022 
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 أنهت الأسئلة                         
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 0202/0202العام الدراسً امتحان الفصل الأول                        وزارة التربٌة                         

 الزمن : ساعتان        الصف السادس                         منطقة الجهراء التعلٌمٌة              

   أوراق 6 الامتحانالمجال الدراسً :رٌاضٌات                      التوجٌه الفنً للرٌاضٌات          

 السؤال الأول:

  20,  2, 8, 7, 2,  2, 5 تكن لدٌنا البٌانات التالٌة:   ل ( أ

 =   المتوسط الحسابً   أوجد:          

   

  =  الوسٌط                 

 =  المنوال                     

 =     المدى                     

 ب(   فً الشكل المجاور                                                  

  أوجد زاوٌتٌن متقابلتٌن بالرأس :       

 أوجد زاوٌتٌن متجاورتٌن  :                                 

 اوجد قٌاس الزاوٌة )ص و ي  (              

 

 

 جـ (  أوجد ناتج ما ٌلً :         

                 26- 0,07=                          25,72    +286,59   =   
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 السؤال الثاني:

أ(     باستخدام المنقلة ارسم زاوٌه قٌاسها          
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  ب(    فً الشكل المجاور :   

 اد  =  دهـ          

 نوع المثلث حسب الاضلاع .................................             

 نوع المثلث حسب الزاوٌة ...................................        

  ..... ..... ق)هـ( = .....................                

 

 

  ج( اوجد الناتج :   
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 ال الثالث:السؤ

 :للعددالمطول  لاسما والنظامً  الشكلأكتب    ا(            

 :    09الف و  202ملٌون و  75                 

 75202209          الشكل النظامً:         

 72222222+5222222+222222+02222+02+9  الاسم المطول :   

 

 

  

 

................    .........................................................................................................

 ب( اوجد الناتج :

 =      6 ×  2+  7                        2      =2العدد مربع      

      =26 

 

......................................................................................................................... 

 اكتب ما ٌمثله كل من الرموز :   (فً الشكل المجاور:ج

 نصف قطر       س م : 

                                                             القوس س ص    ص:  س ͡
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 السؤال الرابع : 

 ٌلً : أ( اوجد ناتج ما 

            
2
0  +0   =07+0=09                                                                                

 

          25,02  ÷222= 2502 

 

.........................................................................................................................  

 ( 2( إلى )  2استخدم التمثٌل لحل التمارٌن من )   ب(  

 ماذا ٌمثل المحور الافقً؟ -2

 

 كم عدد جرٌدة الوطن ؟ -0 

 

 

  ؟ عدد جرٌدة الأخبار عنما زٌادة عدد جرٌدة  الأنباء  -2

 

 ة هً أكثر توزٌعاً  ؟أي جرٌد -2

 

......................................................................................................................... 

  اوجد العامل المشترك الأكبر للعددٌن: ج( 

       22   ،28  
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 السؤال الخامس :

 أولاً : ظلل       إذا كانت العبارة صحٌحة وظلل       إذا كانت غٌر صحٌحة :

2-  

                                  مستقٌمان متوازٌان                  المستقٌمان 

 

الزاوٌة المنفرجة قٌاسها اقل من   -0
5
92       

 

 العدد الكسري            فً صورة كسر مركب  -2

 

 22مقرب لأقرب عدد كلً    20,76العدد  -2

......................................................................................................................... 

 الإجابة الصحٌحة : ثانٌا : ظلل دائرة  

 للمستطٌل         -5

 محاور تناظر                 صفر محور                                                            2       واحد             محورا تناظر         محور تناظر             

 الزاوٌتان المتكاملتان مجموع قٌاسهما        -6

                 5282                             592                   5222                               575  

 فان :  ن= 2×  5ن = ×  2   -7

     5                                   2                           2                     0    

               

 الرباعً   :الشكل  مجموع زواٌا - -8

                262 ˚        282˚       92˚      222˚ 

 

 فً أبسط صورة :         الكسر  -9
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            نسمً الشكل                       -22

 

 

 شبه منحرف                    مستطٌل                    مثلث                     معٌن  
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